

Több van mi összeköt, mint ami elválaszt

Ruzicskay kiállítás Nagyváradon

Ismét közelebb került egymáshoz Nagyvárad és Szarvas, a történelmi Magyarország egyik nagyvárosa és egy békés megyei kisváros. Ruzicskay György szellemisége művészi munkássága az összekötő kapocs, amit megerősített október 15-én a második Ruzicskay kiállítás a nagyváradai „Tibor Ernő” Galériában.

A kiállítás megnyitójára – egy NCA pályázatnak köszönhetően – 10 fős küldöttség utazott Szarvasról, a „SZARVASÉRT” Alapítvány, a Ruzicskay György közalapítvány kuratóriumai részéről, kiegészülve Szarvas Város Baráti Körének és az „ARANYKOR”



Nyugdíjas Egyesületnek képviselőivel.

A kiállítás Ruzicskay TOLDI rajzsorozatát mutatta be Szent László városában, s a megnyitón dr. Kutas Ferenc Arany Jánosról és a Toldiról tartott rendhagyó irodalomórája óriási sikert aratott. A sikerben persze nagy része volt Brachna Irén felejthetetlen versmondásának, aki Toldi részletekkel illusztrálta Kutas tanár úr előadását.

Másnap a nagyváradai Bazilika és a Római Katolikus Püspöki Palota dísztermében a „Művelődés hete - Tanulás ünnepe” rendezvénysorozat keretében a Nagyvárad dicső püspökeiről szóló konferencián vettek részt a szarvasiak. A konferenciát követően a vendégek tiszteletére díszebédet adott a Római Katolikus Püspökség. Az ebéd utáni bensőséges beszélgetés során Tempfli József kérdésesült váradai püspök meghatottan idézte Reményik Sándor verseit, aki szarvason volt diák, később pedig Erdélyben református lelkész. A püspök úr másnap lakásán is vendégül látta a szarvasiakat.

A gazdag program szervezői a Sapientia Varadiensis Alapítvány és a Bihar megyei és Nagyváradai Civil Szervezetek Szövetsége voltak.

Vasárnap Jannus Pannonius „Búcsú Váradtól” című verséhez hasonló hangulatban a Félix fürdő meleg vizének ködpárájában búcsúztak a szarvasiak a Partiumtól.

Jegyezte: dr. Demeter László

Köszönet

Szarvasi Szlovákok Kulturális Köre – Vernost’ köszönetet mond mindazoknak, akik 2009-ben adójuk 1%-ával segítették egyesületünket. A 19.785 Ft-ot kulturális rendezvényre fordítottuk. **Köszönettel:**

Frankó Anna, elnök

*

Tisztelt Szülők, Támogatóink!

A Szlovák Iskoláért és Óvodáért Alapítvány köszönetét fejezi ki mindazon támogatóinak, akik jövedelemadójuk 1 %-ának felajánlásával az alapítvány céljainak megvalósulását segítették:

A felajánlott 755.048.-Ft-ot az alábbi célokra fordítottuk: a tanulók szlovákiai és egyéb táborainak (egyházi, dráma, nyelvi, olvasó, DÖK, citera) támogatása; sikeres nyelvvizsgák díjának visszatérítése; eszközök pótlása; kiemelkedő munkát végző tanulók jutalmazása; szociális támogatás; kulturális programok segítése. Kérjük Önöket, a jövőben is segítsék felajánlásaikkal gyermekeinket.

Az Alapítvány Kuratóriuma

PÉNZRE VAN SZÜKSÉGE?

- 235 év tapasztalat
- Banki szintű biztonságtechnika

BÁV Záloghitel



SZARVAS
SZABADSÁG ÚT 54-56.
TEL.: 66/215-751